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            В некотором  царстве, в некотором государстве жил-был царь.  И был у него сын Иван. Однажды Иван повстречал красивую и очень мудрую девушку и женился на ней. Её звали Василиса. Жили они, жили да добра наживали. 
            Это ещё не сказка, а присказка, сказка вся впереди. 

            Вот однажды пошёл слух, что в этих местах появилось чудище с головой змеи, с туловищем слона  и с ногами человека. Говорят, он пожирал людей без счёту. Многие ходили убивать этого чудища, но никто не возвращался живым. Потому что его можно было убить только тогда, когда он спит; но когда он спал, его всегда охраняло поющее дерево. Кто начинал слушать пение этого дерева, тот засыпал, а потом окаменел.
            Думал, думал царь, как же избавить свой народ от этого напастья, но ничего умного не придумал.  Посылал свои лучшие войска, но никто обратно не возвращался. Пригорюнился царь. 
            Вот пришёл  к нему Иван и говорит:

           -Отец, благослови меня, я пойду убивать чудище.

           - Нет, ты мой единственный сын, я не пущу тебя, - отвечает царь.

           - Я должен победить  чудище поганое, чтобы спасти наше царство. У меня есть жена Василиса. Она мне поможет, - сказал Иван.
           Царь не соглашался, и тогда Иван решил идти тайком от отца убивать чудище. Пришёл домой и начал советоваться с женой:

          - Василиса, посоветуй мне, как нам спасти царство, как нам победить чудо-юдо?

          - Ты, Иван, походи по белу свету и поспрашивай, быть может, кто знает, - отвечает Василиса.

           Послушался Иван свою жену и пошёл. Ходил он, ходил и видит: стоит избушка на курьих ножках, на бараньих рожках.  Зашёл в избушку – а там большущий медведь, и весь седой-седой… Медведь увидел Ивана  и начал его колотить.
          - Не бей меня, медведюшка, лучше посоветуй мне, как победить чудище с головой змеи, с туловищем слона, с ногами человека, - кричит Иван.

             Медведь перестал бить Ивана и начал думать. А потом промолвил:

           - Не знаю я такого чудища, вовеки веков не слыхивал о таком. Лучше иди к орлу златокрылому, он живёт дольше меня на триста лет, он всё знает.

           Идёт Иван день, и два, и три; на четвёртый видит: перед ним высокая гора. Начал на неё забираться. Добрался до самой вершины и увидел гнездо. Здесь жил орёл златокрылый. Орёл, как увидел Ивана, сразу же накинулся на него. Он хотел растерзать Ивана своими когтями.

          - Не терзай меня, орёл златокрылый, лучше посоветуй, как победить чудище с головой змеи, с туловищем слона, с ногами человека, - молвил Иван.
          - Знаю я, где находится это чудище, но  убить его можно только тогда, когда он спит. Но в это время его охраняет поющее дерево. Если кто-нибудь заснёт под его музыку, то сразу же окаменеет.

          - А как победить поющее дерево?
          - Нужно  разрубить все корни этого проклятого дерева, иначе оно не погибнет.  Но при этом ты не должен заснуть. Ты должен петь громче дерева в три раза.

          - Спасибо тебе, орёл златокрылый, за добрый совет. 

          Поблагодарил Иван орла и побежал готовиться к предстоящему бою.
          На  следующий  день с утра собрал он всё необходимое: надел кольчугу, шлем, взял меч.
          Идёт он, идёт и слышит песню, чудесную-чудесную.  Глаза сами по себе начали закрываться. И тогда Иван вдохнул глубоко, собрал всю свою силу и запел громче дерева в три раза. Вот видит он: перед ним поющее голубое дерево. Выхватил Иван свой меч и начал рубить его корни. Разрубил все до единого. И дерево исчезло, как ни в чём не бывало. А все люди, которые окаменели вокруг этого проклятого дерева, тотчас ожили. Каждый  из них взял свой меч,  и все двинулись по тропинке, которая вела к пещере чудища.
          Иван подкрался к нему в тот момент, когда тот спал крепким-прекрепким сном, и вонзил свой меч прямо в его сердце. Оно зарычало, но продолжало дышать и даже шевелиться. И тогда все воины вонзили свои мечи и копья в тело поганого зверя, и оно умерло. Иван отрубил голову  и бросил её далеко-далеко…

          С тех пор воцарился в этом царстве-государстве мир. А Иван и Василиса до сих пор живут да добра наживают.

          Тут и сказке конец, а кто слушал – молодец!
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