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        Передо мной лежит чистый лист бумаги, на которой пока обозначена только тема сочинения. Перечитываю её и всё отчётливее осознаю, что в голове одновременно так много чувств и эмоций, но с чего начать свой рассказ - не знаю.

       «Мама, мамочка», - мысленно повторяю эти слова то тихо, то громче и нараспев. В душе они отзываются удивительной музыкой! Так и хочется петь: «Ласковая моя, нежная, любимая мама»…
       На улице уже темно …  Все спят… Вокруг мёртвая тишина…
     … Я отложила чистый листок бумаги и открыла сборник стихотворений И.А.Бунина.  Передо мной  стихотворение поэта «Летняя ночь»:
      «Дай мне звезду,- твердит ребенок сонный,-
       Дай, мамочка…»Она, обняв его, 

       Сидит с ним на балконе, на ступеньках. 

       Ведущих в сад. А сад, степной, глухой,

       Идёт, темнея, в сумрак летней ночи,

       По скату к балке. В небе, на востоке,

       Краснеет одинокая звезда.

       «Дай, мамочка…»Она с улыбкой нежной

       Глядит в худое личико: «Что, милый?»-

       «Вон ту звезду…» - «А для чего?»- «Играть…»

       Лепечут листья сада. Тонким свистом

       Сурки в степи скликаются. Ребёнок

       Спит на колене матери. И мать, 
       Обняв его, вздохнув счастливым вздохом, 

       Глядит большими грустными глазами

       На тихую далёкую звезду…

    … Как нежны, как трогательны эти строчки…  Видимо, поэт очень любил свою мать. Читая строчку за строчкой , у меня,  даже не знаю, почему, появилась зависть к этому сонному ребёнку. Ведь он маленький, и ему разрешается садиться на колени матери, обнимать её, целовать, прося выполнить любые капризы. И мать готова пойти на всё ради любимого ребёнка, даже достать звезду с неба…  Такой была, наверное, и мать И. А. Бунина.
      В  стихотворении  автор показывает нам отношение между матерью и ребёнком. Поэт материнскую любовь связал с летней ночью. 
     Летняя ночь... Она так тепла, нежна, в бездонном  небе много сверкающих звёзд. Тёплый ветерок колышет деревья. Все недостатки земли ночная тень укрывает  своим мягким шлейфом тепла, спокойствия, надежды и ароматами зелёного сада… 
     Мать обнимает и нежно прижимает своё дитя, она ласкает его и голубит, передавая ему всю свою материнскую любовь. Эти отношения между ними очень сильны, ведь на любви только и держится наш мир.  И мать с нежным вздохом и грустными глазами смотрит на него и думает о будущем. Ведь вскоре её чадо вырастит и, может быть, уйдёт из родного дома, он отдалится так же, как звёзды;ведь они кажутся такими близкими, но в то же время такими далёкими.

      Мать с горечью думает об этом времени и наслаждается моментом, когда они вместе.

       Говорят, когда рождается ребёнок,  зажигается на небе звезда. Ребёнок родился, и звезда на небе зажглась. Он растёт не по дням, а по часам, и звезда на небе становится всё ярче и ярче. И мать счастлива тем, что звезда станет путеводной для её ребёнка. И пока она будет гореть, ничего не случится с её ребёнком.

     … Что происходит со мной?  Мне захотелось прижаться к маме. Обнять её, прошептать какие-то волшебные слова, чтобы она в ответ непременно улыбнулась и поцеловала. А потом взъерошила волосы и мягко сказала: «Я тебя люблю до неба». Она всегда так говорит, чтобы показать, как сильно любит меня.

     … Снова и снова читаю строки из стихотворения И.А.Бунина, вспоминаю счастливые минуты детства…
     Вот перед моими глазами поздний вечер. Мама вернулась с работы. А я, возбуждённая, раскрасневшаяся  после уличных споров, игр, таинственных новостей и прочих детских, только меня интересующих дел, чинно усаживаюсь на старый диван в детской. Рядом мама.
     Жарко горит печь. Нежно ложится мягкий свет лампы на виноградное серебро розовой побелки комнаты, на старинный бабушкин ковёр с оленями, на лица, книги, тетради.

     Все заняты делом. Папа отгородился газетой, развёрнутой во всю ширину. Кто-то потянулся за книжкой. Все поглощены делами века просвещённого.
     Погрустила мама, поскучала в этой тишине и взялась за своё дело, которому научили её ещё маленькой, за которым она проводила долгие зимние вечера, чтобы теплее было её детям.

     Она неслышно берёт спицы и начинает считать петли. Берёт вторую спицу – и зазвенели они в привычной мелодии, разнося по всей комнате еле слышные звуки тоски и радости, горечи и любви маминой жизни.

    -Мамочка, это мне? - с такими словами я подбегаю к ней и забираюсь к ней 
колени.

    -Конечно, моя сладкая.  

    -Дай, мамочка…
    -Что, милая?

    -Вон ту звезду...

     Я встаю и тащу маму за руки к окну

    -Вон, смотри, сколько их! Я хочу самую красивую, самую яркую, ту, которая мигает мне уже давно.

      Мама улыбается. Гладит меня по головке, а сама долго смотрит на небо, на котором светит  моя звездочка…   
      Мама…  Это самое первое, самое родное, самое близкое слово на свете. И в нём столько  добра, нежности, любви и ласки!
      Мама – это наш мир, наша жизнь и  вдохновение. 

        Мама – такой близкий человек, жизнь без которого просто немыслима. Она всегда рядом, родная, любящая, заботливая. Я не могу даже мысленно отделить себя от мамочки.
       Мама – это праздник. В минуты грусти она умеет так поднять настроение, что вряд ли с ней может сравниться самый сказочный волшебник или фокусник. Стоит только ей обнять меня и прошептать: «Всё будет прекрасно, ведь я люблю тебя до неба». Я сразу же рассказываю маме о своих проблемах, и они становятся такими крошечными и несерьёзными. И почему я из-за них так расстраивалась?
      Мама – это счастливое детство. Любовь к ней остаётся у каждого человека не земле на всю жизнь. Я в одной книжке читала, что даже мужественные воины в трудную минуту, как в детстве, вспоминают маму. Им снятся добрые мамины руки, улыбка, глаза.

     … Скоро я окончу школу, и мне придётся уйти из родного дома. И я не смогу каждый день увидеть свою родную маму, в каждую минуту подходить к ней со своими многочисленными вопросами и получать на них ответы…

     Моя любимая, заботливая, добрая, ласковая, неописуемо красивая мамочка, я тебя очень и очень люблю. Прости меня за мои капризы, за те минуты, когда часто я с тобою не согласна. Прости за то, что всё время хочу казаться взрослой и спорю с тобой или, наоборот, становлюсь похожей на маленькую девочку, озорную, непослушную, которой совсем неохота взрослеть, которой так жаль расставаться с детством и которой очень страшно встречаться со взрослой жизнью…    Но время идёт… Незаметно пролетят и последние годы в школе… И тогда…   И тогда мне придётся отвечать за всё самой…
       Но я уверена, моя милая, что ты  всегда будешь рядом со мной: и в горести, и в радости – и согревать меня своей любовью.

                                  Хочу сказать тебе я прямо…

                                  И даже вот не знаю как.

                                   Люблю тебя я, моя мама!

                                  Так было, есть и будет так!
       …  Я закрыла книгу, собралась с мыслями  и начала писать сочинение…
