    Недавно я прочитала необычную сказку,которая явно не для малышей, верящих в чудеса..Эта сказка не о добрых принцах и принцессах,не о волшебницах и феях, не о ковре-самолёте, не о сапогах-скороходах, а о стране со странным названием "Нездоровье". И жили в ней только злые волшебники.

   Как-раз в стране Нездоровье, в его столице, собрались все жители страны. Уселись они в тронном зале,который пажи королевства украсили паутиной, сплетённой специально для этого случая самыми жирными пауками королевства, и гирляндами из когтей летучих мышей. На троне сидела фея Болезнь. Жители собрались решить один вопрос:как завоевать им не только отвратительное царство Здоровье,но и весь им мир!

   --Уважаемые дамы и господа, позвольте нам,Наркотику, Алкоголю и Никотину, сделать всё самим. Мы пойдём первыми и сделаем самое  сложное-

 поработим всё человечество,а уж потом в игру вступят наши прекрасные дамы--Болезнь, Старость и Дряхлость,--сказал громким голосом Наркотик.

  --А почему это вы первые? Ведь вы все в чёрном. Вас, страшил в чёрных одеждах, просто-напросто испугаются,--заговорили колдуны.  

  --Нет. Посмотрите!--и три брата раскрыли свои плащи. Внутренняя сторона одеяний была вышита шёлками. Они сверкали на солнце волшебными красками, и казалось, что рисунок всё время меняется.

  -- Красота привлекает людей, и такими одеяниями мы  обманем любого. В нас они увидят не злейшего врага, а лучшего друга. Никто из них даже не догадается, что за радужной стороной плаща скрываются Болезнь, Нищета и Горе,--продолжали Алкоголь, Наркотик, Никотин.

    Тот же час братья оседлали коней и выехали из царства. Так началась борьба трёх братьев со здоровьем и счастьем людей.

     Я думала, что такие злые колдуны с такими отвратительными именами бывают только в сказках, в реальной жизни им нет места, как и чудесам.

    Но вот однажды.. Я осталась дома одна. Родители уехали в гости. Я позвала Олесю, так как мне стало скучно.

    Было уже темно. Мы сидели и смотрели телевизор, как вдруг в дверь постучали. Крадучись, мы подошли к двери. На вопрос:" Кто там?"--нам никто не ответил. Открыв дверь, мы увидели трёх незнакомцев в чёрных плащах.   Мы жутко испугались. Один из них добрым и нежным голосом заговорил:

     --Привет, девочки! Не бойтесь нас, что вы дрожите от страха? 

    Ночные гости вышли на свет, и мы увидели, что их плащи переливались всеми цветами радуги и сияли при цвете луны.

     --Кто вы такие и зачем пришли сюда?--спросила я.

    --Давайте познакомимся. Меня зовут Наркотик.Я тот, кто может дать вам то, чего никто не сможет дать. Со мной вы забудете все свои беды и печали, не будете ни от кого зависеть,радости станет во много раз больше. Вы думаете, что я опасен? Я такой прекрасный, что же во мне опасного? Ничего! Так говорят лишь те, кто со мной не дружил.Попробуй моё угощение! Тебе будет очень приятно.Смелее!

     И протянул мне какие-то таблетки.

     --А это мои братья:Никотин и Алкоголь. Они такие милые и приветливые.Их тоже не стоит бояться. Алкоголь поможет тебе, когда у тебя появятся проблемы с родителями дома, с учителями и одноклассниками в школе, с любимым человеком. Никотин готов помочь тебе, когда нужно принимать важное решение, когда чего-то боишься, когда просто волнуешься.

    --Вот видишь, девочка, мы не враги.Мы стараемся для тебя,--захихикнул второй из братьев.

     Коварные чародеи говорили так  красиво, что у меня закружилась голова. Я не знала,что мне делать, что возразить.Как будто я раздвоилась, и во мне заговорили два человека:

    --А не попробовать ли мне? От этого всё равно ничего не будет.Тем более и школа надоела, и родители не понимают, постоянно ругают.Выпью, может полегчает?..

   --Что ты? Что ты? Тебе жить надоело? Попробуешь и втянешься, а уж потом и не выпутаешься из этих сетей! Родители правильно ругают, они тебе зла не желают.

   --Ну и что? Я же только разок попробую, а ты сразу:"Втянешься! Не выпутаешься!"

   --Разве ты не знаком с курящими людьми? Они потеряли не только здоровье, но и волю. А наркоманы? Это люди, которые полностью подчиняются злобным чародеям.Они попали в сети к Чёрным братьям, стали их рабами и причиняют вред не только себе ,но и близким, самым дорогим для него людям. Ты хочешь быть похожей на них?

   --Нет конечно! Но я только попробую, не понравится --брошу. Чего ты боишься? 

   --Не бросишь--это невозможно.Ты будешь полностью подчиняться злобным чародеям. Всё, чем ты сейчас увлекаешься:танцы, пение. музыка, учёба--всё это тебе  будет ненужным.Даже друзей ты потеряешь, ни они тебе, ни ты им --вы не будете нужны друг другу.Тебе будет нужна лишь одна доза наркотика. Очнись! Опомнись!

   --Да, ты права.

     И перед моими глазами начали мелькать самые счастливые минуты моей жизни: летние вечера, пргулки при лунном сиянии, фестивали, конкурсы, уроки танцев, любимые одноклассники, мой любимый лагерь... Вдруг я представила,что всё это я забуду, что всё это меня не будет интересовать.Счастливые воспоминания сотрутся из памяти, а в голове будет стоять один вопрос:"Где взять наркотики?"

    --Нет!--закричала я.--Я не хочу этого!

    Я будто бы очнулась ото сна. Посмотрела на себя: я стояла с бутылкой в руках, а в другой лежали коричневые шарики.Олеся стояла рядом и сквозь слёзы что-то шептала.А Чёрные братья окружили меня, и, ехидно улыбаясь,каждый твердил своё:

    --Пей! Не бойся!

    --Ты обязательно должна попробовать моё угощение, не отказывайся, иначе ты меня обидишь!

   --Да не бойся,говорят тебе--бери да жуй!

   --Нет! Никогда! Вы мне не друзья,--заявила я и выбросила бутылку, которая разбилась вдребезги. А таблетки покатились по земле.

     Улыбки тотчас исчезли с лиц злых колдунов, и вдруг они растворились в темноте, будто бы их и вовсе не было.

     Мы вошли в дом, громко захлопнув дверью.Сели на диван и долго сидели молча.Каждая из нас радовалась,что ночные гости ушли.Но всё же мне было грустно и тревожно. Тревожно оттого,что эти колдуны могут постучаться и к моим друзьям, и к моим подругам.А смогут ли они так же, как я, сказать им :"Нет!"

    Олеся как будто прочитала мои мысли, обняла меня и тихо на ухо прошептала:"Смогут. Они же сильные.Сильные духом,сильные характером."

    Я успокоилась и пошла спать, уверенная в том, что я была не единственная, кто не попался в сети к дурману.

