                          О ЧЁМ ПОВЕДАЛА ГАРМОНЬ…

     Из окна слышится грустная песня...  Это моя бабушка играет на гармони... 

    Я немножко постояла на улице, слушая знакомые нотки её любимой песни  и открыла дверь...
   Я очень люблю бывать у своей бабушки, делиться с ней новостями, радостями и неудачами. Она внимательно выслушает  меня, переживает вместе со мной, даёт советы и всегда поддерживает меня в трудную минуту. Но больше всего я люблю, когда она рассказывает какую-нибудь историю. А историй она знает много: и сказочных, и волшебных, и грустных, и печальных...

     Бабушка очень весёлый человек. Она, как истинная народная героиня, любит   русскую гармошку и  с детства играет на ней. А играет она очень  хорошо! Часто, вспоминая свою молодость, рассказывает мне о том, почему ей  дорога эта гармонь.

    В этот раз бабушка поведала мне другую историю про свою гармошку, связанную с тяжелыми военными годами.

    Нелегко приходилось ей тогда, молодой девушке. Целыми днями она пасла колхозное стадо.  Ей было 10 лет, когда началась Великая Отечественная война. И все четыре  года трудилась она в колхозе пастухом. Не женское это дело и не детское... Но ничего не поделаешь, выбирать не приходилось, и гармошка была единственным другом и утешением. Она помогала, когда было невыносимо трудно.

     Мне очень хотелось узнать, откуда у неё появилась эта гармошка.

    -Бабушка, откуда у тебя эта гармонь?

    -Этому инструменту, внученька, около 60 лет. Его мне подарил мой старший брат, Агафонов Иван Игнатьевич.

     -А теперь он где? Расскажи о нём.

     -О нём?.. Ладно... Иван, мой любимый брат,  рос любознательным мальчиком, мечтал быть командиром, сражаться на войне, совершать подвиги. Любил со сверстниками играть в войну. Был очень талантливым , любил играть на гармони, радовал всех окружающих своим мастерством. А перед самой войной  купил собственную гармонь. И кто знал, что детские игры скоро превратятся в настоящие?

       Мой дядя - Агафонов Иван Игнатьевич -  родился в деревне Починок-Быбыть Комсомольского района в 1924 году. Всего в семье было пятеро детей, а дядя был старшим, он участвовал в воспитании своих братьев и сестёр, помогал по хозяйству - был правой рукой отца. Всё было хорошо. Семья жила в достатке.

       Но вот началась война. И отец, Агафонов Игнатий, в числе первых пошёл на фронт. И теперь вся ответственность за родных ложилась на плечи Ивана; теперь, в это страшное время, он должен был кормить всю семью, включая и мать, которая была прикована к постели. Так и жила семья под руководством Ивана. Скоро приезжает отец на заживление ран и привозит подарки: сёстрам - платки, братьям - фуражки. Все были так рады приезду отца и его сувенирам. Но счастье было лишь мгновенным, после отдыха и накопления сил Игнатий возвращается на фронт. А через некоторое время приходит письмо, в котором говорится, что он  

погиб под Сталинградом. Эта весть очень расстроила мать, и она  заболела ещё сильнее, но сыновья  не поникли духом. " Надо отомстить за отца!" - сказал Иван.
       ... Он  отправился добровольцем на фронт... 
       Для брата война  уже не была такой же неожиданностью, как  для других. 
       В первые дни ему, 17- летнему юноше, было страшно ( это ведь не детские игры ).  Сражался храбро, понимая, что от него зависит судьба родины, села, деревни, сестёр, братьев, матери, отца. На войне он был ранен 12 раз. Первый раз он отличился под Ленинградом. Ваня  был в партизанском отряде. Юноша узнал, что в одном доме поселились немцы и что-то празднуют. Юный  партизан не растерялся, зашёл в дом и  перебил всех немцев ( а их было более 40, и все
 пьяные ), взял в плен командира и привел его к своим.

     -Бабушка, каким храбрым был мой дядя. Ещё расскажи про него?

     -В этом же году под Ленинградом произошло другое сражение, в котором  Иван и все остальные бойцы держались стойко, проявляя отвагу и  мужество. Вдруг недалеко от него взорвалась граната. Его сильно ранило, и он потерял сознание. Об этом Иван потом вспоминал так: " Я очнулся,  лежу, мне очень хочется пить. В горле пересохло, голова кружится...  Вижу перед собой море воды. Выпил досыта и опять потерял сознание..."

      Через какое-то время  раненого солдата подобрала санитарка ( будущая его жена ). Мой брат лежал сред убитых лошадей. Это его и спасло. Девушка вынесла его на плечах из леса, три километра прошла, устала, сил не осталось, но до своих дошла. Благодаря ей он остался жив. А то море воды было морем  лошадиной крови.

      Ивану понравилась ладная, красивая, добрая Елена. Ей тоже приглянулся молодой, стройный солдат. Они полюбили друг друга. После войны поженились и остались жить в Эстонии.

     - А дядя где теперь?

     -... Помнишь, в позапрошлую зиму получили мы телеграмму о смерти моего брата? Это был он... Когда я смотрю на тебя, моя внученька, вспоминаю его. Как ты похожа на него: такие же широкие плечи, такой же нос... Я помню, как он меня, маленькую, поднимал на руки и кружил... 

      Ах, годы, годы...

     Когда наступит весна, зацветут яблони, черёмухи, сливы... Всё красиво, зелено; всё благоухает молодостью, свежестью, чистотой; вот уже прошли первые весенние дождички, первый весенний гром, ливень, заморозки, ветер, буря, ураган, смерть... 

      Но кто же останется жить?.. Конечно же весна!.. Буря придёт, будет бушевать долго, очень долго, что даже самой надоест, но в конце уйдёт сама же, измучившись, выдохшись.. А природа всё будет стоять и цвести...Хотя после бесконечных мучений ей будет очень трудно, но природа вытерпит, вынесет и станет ещё краше и лучше... Ведь ради этого умирали и умирают солдаты России...

    - Бабушка, сыграй мне на гармони.

    Бабушка не стала противиться и затянула свою любимую песню. Играла долго, вздыхая тяжело, вспоминая свою молодость, военные годы, любимого брата...

.

    Война!.. Сколько слёз и горя принесла ты, сколько невинных жизней унесла! Как только слышишь это слово война, перед глазами кровь, слёзы, огонь, разрушения, ужас…и бесконечные смерти и смерти… И чем мы, русские , заслужили это? Что мы сделали, чтобы нас убивали так беспощадно?.. В чём мы провинились перед Богом, что он послал на нас такую кару? Как родина-мать вынесла всю жестокость, унижение, направленное против неё? Каким образом народ вытерпел всё это? А ответ прост.

    Мы  вынесли это, потому что мы стали одной семьёй. В самые трудные минуты мы позабыли о всех трудностях, о всех ссорах, о всех расовых неприятиях и жили только с одной мыслью: "Надо победить врага во что бы то ни было!"
    Бабушка кончила играть. Ещё раз посмотрела на гармошку, и глаза её наполнились слезами. Она обняла меня, и долго мы так сидели. За окном потемнело, а мы всё сидели и сидели, думая каждая о своём...

