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Учитель, которого все любят

Учитель! Труд твой кропотливый,

С каким трудом еще сравнишь?

Ты словно сеятель над нивой,

Бесценный урожай растишь!

Ты будто первооткрыватель,

Ведешь по жизни молодежь,

Ты в тоннах знаний, как старатель,

Крупицу золота найдешь!

Учитель! Перед именем твоим

Позволь смиренно преклонить колени!..

Н.А. Некрасов

        Передо мной лежит чистый лист бумаги, на которой пока обозначена только тема сочинения. Перечитываю её и всё отчётливее осознаю, что в голове одновременно так много чувств и эмоций, но с чего начать свой рассказ - не знаю.

         «… Учитель! Какое близкое и дорогое сердцу слово!» - мысленно повторяю эти слова то тихо, то громче и нараспев. В душе они отзываются удивительной музыкой! Так и хочется петь: «Ласковый, нежный, любимый  учитель»…

         На улице уже темно …  Все спят… Вокруг мёртвая тишина…
         «Ученье свет, а не ученье тьма», - гласит народная мудрость. Жизнь каждого человека освещает учитель. Всем известно, профессия учителя – одна из самых важных в мире. Учитель-это уникальная профессия, вне времени, моды и географии. Являясь одной из древнейших, она остается востребованной, по сей день. Как и все на свете, она претерпевает изменения. Согласно словарю Ожегова, учитель-это лицо которое кого-либо чем-либо обучает. Если раньше понятие вызывало лишь одну ассоциацию - школа, то сегодня рамки профессии расширенны.

        Учитель открывает свое дело, большой мир, которому посвящена его жизнь. За хорошим учителем хочется войти в его мир. Настоящий учитель живет тем, чтобы научить, помочь найти себя в этом сложном мире каждому ученику. Учитель должен быть умным, добрым и строгим, открытым и понимающим. Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почетной, но в то же время наиболее тяжелой. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям, - это талант. Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученик в будущем добился успеха. И, конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Но самой главной радостью для учителя является благодарность учеников.

…Но тот, кто стал учителем, поймет:

Какое счастье быть полезным людям,

Учить Его Величество Народ!

Нести Ему дар мудрости и знанья,

И доброты своей сердечный свет.

Нет на земле ответственней призванья

Почётнее и радостнее нет.

        … Вот и прозвенел звонок. Я с хорошим настроением спешу на урок. Удивительно, ведь я не очень люблю учиться. Но этот урок особенный. Почему? Потому что данный предмет ведёт моя любимая учительница. Несмотря на то, что математика – очень трудный предмет, я заинтересована в ней. Ведь я понимаю, что математика пригодится мне в моей дальнейшей жизни.

        … И вот я теперь в кабинете математики… Я  с таким нетерпением жду того момента, когда она зайдёт в класс и осветит всех нас лучом знаний. Дверь открылась…Мы все встаём на ноги, приветствуя любимого учителя. Она оглядывает всех нас и с улыбкой произносит: «Здравствуйте, мы начинаем наш урок». Мы рассаживаемся на свои места и приступаем к уроку… 
         …Каждый человек проходит через волшебный, замечательный, сказочный мир детства. И очень важно, кто поведет его странными тропинками к познанию мира, открывая тайны знаний, силу предмета, науки, процесса самообразования и самосовершенствования. А. Дистервег подчеркивал, что настоящими учителями и воспитателями рождаются. Только тот педагог оставляет часть себя в детях, кто, не жалея сил, творческого воодушевления, таланта, вкладывает в душе воспитанников наибольшие сокровища - душевность, человечность, порядочность.
Учитель! Труд твой кропотливый,

С каким трудом еще сравнишь?

Ты словно сеятель над нивой,

Бесценный урожай растишь!

Ты будто первооткрыватель,

Ведешь по жизни молодежь,

Ты в тоннах знаний, как старатель,

Крупицу золота найдешь!
         Мою любимую учительницу величают Ильина Зинаида Всеволодовна. Добрая, справедливая, внимательная  – такой я вижу свою учительницу. На её уроках можно познать много интересного. Она учит нас мыслить, а не просто запоминать, учит самостоятельно добывать знания, учит учиться. Создает на уроках обстановку доброжелательности и уважения, поддерживает у нас радость познания, позволяет раскрыться нашим способностям. Она может терпеливо объяснять  несколько раз один и тот же материал до тех пор, пока мне не станет понятно. Она всегда верит в нас и всячески поддерживает. 
         Пускай пройдёт много лет, но Зинаида Всеволодовна всегда будет молода душой, и мы её будем уважать и помнить всегда. Эта учительница останется в моём сердце навсегда, как всё самое хорошее светлое. 

          Моя любимая учительница – это человек с большой буквы. Такими педагогами должна гордиться вся Россия, а я горда тем, что мне посчастливилось грызть гранит науки под крылом такого душевного человека.

           Я очень рада, что на моём жизненном пути встретились настоящие педагоги. Быть настоящим учителем – это талант. Ведь учитель должен уметь передать свой опыт, свои знания детям. 
          …Скоро я окончу школу, и мне придётся уйти из родного дома. И я не смогу каждый день увидеть своих родных учителей, в каждую минуту подходить к ним со своими многочисленными вопросами и получать на них ответы… Но школу я не забуду никогда, а любая школа – это учителя. Спасибо вам огромное за то, что вы нас выучили, дали нам знания, опыт, за то, что вы нас ругали, не дали пустить всё наутёк. Мы видим, что вы желаете нам всего самого наилучшего. Мы видим заботу в ваших глазах, и за это вам тоже огромное спасибо. 
           Мои любимые, заботливые, добрые учителя,  мне совсем неохота взрослеть, мне так жаль расставаться с детством и мне очень страшно встречаться со взрослой жизнью…    Но время идёт… Незаметно пролетят и последние годы в школе… И тогда…   И тогда мне придётся отвечать за всё самой…

           Но я уверена,  что вы  всегда будете рядом со мной: и в горести, и в радости – и согревать меня своей любовью.

           Дорогие учителя, огромное спасибо вам за всё, что вы делаете для нас, не жалея своих сил и времени, заботитесь о нас, вкладывая всю свою душу, чтобы мы стали умными и нравственными людьми! И хочется сказать словами русского поэта Н.А.Некрасова: «Учитель, перед именем твоим позволь смиренно преклонить колено!»
«Спасибо вам за знания, умения,

За свет улыбки, ласковое слово,

За труд ваш, за любовь и за терпение!» -

Мы благодарно повторяем снова.

Пусть будет в вашей жизни много радости

И счастья, не подводит пусть здоровье,

И никогда не знать тревог, усталости

Вам искренне желаем и с любовью!

